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Pénteken (május 31-én) alapos esőzés mosta 
el vagy szinesítette (ki hogy élte meg) 
füvészkerti kiállításunkat.

Az őszi füvészkerti kiállítás ünnepélyes megnyitóján balról jobbra PAPP László, 
a Debreceni Egyetem Botantikus Kertjének nyugalmazott igazgatója, 
mellette HORVÁTH Ferenc MKOE elnök, aki a kiállításon Anisits-díjat nyert, 
utána ÖTVÖS Dénes kiállításszervező és végül i. PAPP László, a Füvészkert frissen 
kinevezett igazgatója két kislányával és egy játékbabával.

Tisztelt Tagtársak!
Elérkeztünk szakmai lapunk, a Kaktusz-Világ idei utolsó számához, ami egyben az év végét 
is jelzi számunkra. A 2025-ös év ismét gazdag volt kaktuszos programokban, és reméljük, 
hogy minden kedves Tagtárs megtalálta közöttük a számára legkedvezőbbeket.
Túl vagyunk az őszi országos kiállításunkon is, ahol gyűjtőtársaink valóban lenyűgöző, 
matuzsálemi korú növényeket mutattak be. Köszönjük mindenkinek a munkáját és a 
csodálatos növényeket, hiszen nélkülük nem zárhattunk volna ilyen sikeres őszi kiállítást.
Az év vége egyben a számvetés ideje is. Szerencsére egyesületünk működése idén is 
zökkenőmentes volt, mind szervezeti, mind anyagi szempontból. Ezért köszönet illeti a 
tisztségviselőket: a kiállítás szervezéséért ÖTVÖS Dénest, a Kaktusz-Világ pontos 
megjelenéséért JOKHEL Csabát, a gazdasági ügyekért DÁNIEL Juditot, a magok 
porciózásáért és postázásáért FORRÓ Esztert és édesanyját, Mónikát, a kiadványok 
csomagolásáért RIGERSZKI Zoltánt, honlapunk átalakításáért pedig dr. GYÚRÓ Zoltánt, 
akinek mindennapjait ez a munka terhelte.
Természetesen nagy köszönet illeti mindazokat is, akik bármilyen formában hozzájárultak 
az MKOE működéséhez!
Reméljük, hogy FÜLEKI József Mammillaria-könyvének elektronikus változata a jövő 
évben elkészül, és minden érdeklődő hasznára válik.
Decemberben ismét megrendezzük a Kaktuszos Karácsonyt a kispesti Bujdosó Székely 
Étteremben, ahol az előzetes jelentkezések alapján vendégül látjuk tagjainkat.
Mindenkinek kellemes ünnepeket és sikeres, virágzó új évet kívánok!

HORVÁTH Ferenc elnök

Elnöki köszöntő

2025/4.
Közlemények

Magyar Kaktuszgyűjtők Országos Egyesülete
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Idén harmadik alkalommal rendezték meg a Zsombói Kaktuszparádé a József Attila 
Közösségi Házban. Nyolc gyűjtőtársunk mutatta be gyűjteményének legszebb darabjait, 
közülük heten árusították is növényeiket. A rendezvény nagy érdeklődés mellett zajlott, 
sokan érkeztek nemcsak Zsombóról, hanem a környező településekről is, hogy 
megcsodálják a különleges kaktuszokat és pozsgásokat. A látogatók betekintést nyerhettek 
a növények sokféleségébe és hasznos tanácsokat is kaphattak a tartásukkal kapcsolatban.

A nagy sikerre és érdeklődésre való tekintettel bízunk benne, hogy jövőre is 
megrendezhetjük kiállításunkat, melyre minden kaktuszbarátot szeretettel várunk.

Ezúton is köszönjük az MKOE támogatását!

A Zsombói Kaktuszparádé (2025. xxx)

Idén immár 11. alkalommal rendezték meg Hajdúnánáson a Kaktuszok és pozsgás 
növények kiállítását és vásárát, május 2-án és 3-án. Az esemény több mint egy évtizedes 
hagyománnyal rendelkezik, és ezúttal is a Kéky Lajos Városi Művelődési Központ adott 
otthont a rendezvénynek.

Az idei kiállításon tíz gyűjtő mutatta be kaktuszait és más pozsgás növényeit. A kiállítás 
látogatottsága évről évre növekszik: nemcsak a helyiek körében népszerű, hanem az ország 
számos pontjáról érkeztek gyűjtők és növényszeretők, hogy megcsodálják a különleges 
növényeket.

A nagy érdeklődés és a barátságos hangulat ismét bebizonyította, hogy a rendezvény fontos 
találkozási pont a kaktuszkedvelők számára. Bízunk benne, hogy jövőre is hasonló sikerrel 
rendezzük meg kiállításunkat és ezúton is köszönjük az MKOE támogatását.

A 11. Hajdúnánási kaktuszok és pozsgás növények
 kiállítása és vására
(2025. május 2–3.)
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A rendezvény a művészeteknek is helyet adott. 
„A hulladék is új életre kel” címmel villámtárlat 
nyílt, ahol a résztvevők használt anyagokból, 
hétköznapi tárgyakból készítettek fantáziadús 
alkotásokat. A közönség ezúttal is szavazhatott a 
számára legérdekesebb művekre, a díjazottak 
pedig támogatóink felajánlásával értékes 
jutalmakban részesültek.
Az esemény minden fontos pillanatát TÓTH Lívia 
fotós dokumentálása örökítette meg. A gondosan 
készített képek nemcsak emlékként szolgálnak, 

Ebben az évben immár harmadik alkalommal került megrendezésre a Sivatagok Ékkövei 
elnevezésű kaktusz- és egyéb pozsgásnövény kiállítás és vásár Aggteleken. A rendezvény az 
elmúlt évek során hagyománnyá vált, és egyre több növénykedvelőt, gyűjtőt és érdeklődőt 
vonz az ország különböző pontjairól.
Aggtelek, ez a határ menti kis falu, különleges szerepet tölt be a felvidéki és a környékbeli 
magyar növénybarát közösségek életében. Itt találkozhat mindenki, akit érdekelnek a 
különleges növények, a természetvédelem és a művészet. A rendezvény célja a 
közösségépítés, az ismeretek megosztása és az élményszerű találkozás lehetősége.
A látogatók ezúttal is megcsodálhatták a bemutatón kiállított idős kaktuszokat és más 
pozsgásokat. Idén ismét helyet kaptak AGÓCS György látványos Astrophytum-jai, 
RIGERSZKI Zoltán gyűjteményéből származó, kiváló állapotú Melocactus-ok, valamint 
TÓTH Norbert virágzó mexikói kaktuszai, amelyek minden érdeklődőt lenyűgöztek. 
A házigazda porta előtt elhelyezett növények szintén sok látogatót vonzottak, és aki kedvet 
kapott egy új növény beszerzésére, válogathatott a vendégek és a házigazda kínálatából.
Az egész napos rendezvény a családok számára is kellemes kikapcsolódást nyújtott. 
A gyerekek Judit néninél újra ültethettek és dugványozhattak, sokan büszkén számoltak be 
korábbi növényeik sikeres fejlődéséről. A Zöld Sziget program játékos módon hívta fel a 
figyelmet a természet és a környezetvédelem fontosságára, miközben a kézműves 
termékek, ékszerek és helyi finomságok tovább színesítették a napot. A vendégek Krisztina 
konyhájának kínálatából házias ételekkel és frissítőkkel csillapíthatták éhségüket és 
szomjukat.

KOLTAY család

viv
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hanem hitelesen adják vissza a rendezvény hangulatát, a növények szépségét és a közösség 
összetartását.
Elmondható, hogy a III. Sivatagok Ékkövei rendezvény minden eddiginél nagyobb érdeklődés 
mellett zajlott, és méltán tekinthető a sorozat eddigi legsikeresebb eseményének. Senki sem 
hagyta el a Királyi Csemegék portáját elégedetlenül.
Köszönet illeti a Magyar Kaktuszgyűjtők Országos Egyesületét (MKOE) a szakmai és anyagi 
támogatásért, valamint AGÓCS György (1) és felesége (2), RIGERSZKI Zoltán (3), TÓTH Lívia (4) 
és TÓTH Norbert (5) baráti 
közreműködéséért, munkáju-
kért és a fotós dokumentálásért. 
Hálás köszönet mindazoknak, 
akik önzetlenül támogatták ezt a 
kezdeményezést.
Aki még nem járt Aggteleken, és 
nem látta a Királyi Csemegék 
portáját, figyelje a híreket, hisz 
jövőre folytatjuk.

KOLTAYNÉ ZSOLDOS Krisztina 
és KOLTAY Gábor

info@erdeigomba.hu viivi
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Őszi Országos Kaktuszkiállítás és Vásár 
az ELTE Füvészkertjében 
2025. szeptember 12-14.

Iabb PAPP László, a Füvészkert igazgatója beszél a 
generációkon átívelő növényszeretetről, melynek 
szemtanúi és élvezői a két elhozott, matuzsálemi 

korú  kaktusza, egy Blossfeldia liliputana 
és egy Astrophytum myriostigma.
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Az Őszi Füvészkerti Kaktuszkiállítást és Vásárt 2025. szeptember 12–14. között tartottuk az 
ELTE Füvészkertben. Csütörtökön lelkes gyűjtők és fiatal segítők építették fel a kiállítást, 
több órányi gondos munkával rendezték el a ritka és impozáns példányokat. Az esemény 
ünnepélyes megnyitójára szombaton került sor, amit iabb PAPP László, a Füvészkert 
frissen kinevezett igazgatója nyitott meg. A kiállítás tematikája a matuzsálemi korú 
növények körül forgott. Beszédében említést tett a családi hagyományról, ami a 
kaktuszgyűjtés, -tartás iránti szenvedélyről szól immár három generáció óta és e 
nemzedékeken átívelő hobbi szemtanújaiként hozott a megnyitóra két matuzsáleni korú 
kaktuszt, egy Blossfeldia liliputana-t és egy Astrophytum myriostigma-t, ahol is láthatjuk, 
hogy a kor és a méret nem feltétlen korrelál.
A kiállításon az Anisits-serleget HORVÁTH Ferenc MKOE elnökünk nyerte megérdemelten. 
Hatalmas kiállítási növényanyaga látható itt, ami csak három képre fért rá.

A háromnapos esemény péntektől 
vasárnapig tartott. Bár tartottunk 
az esőtől és egy váratlan zápor 
kissé megáztatta a kiállításon 
részvevőket, de szerencsére nem 
vette el senki kedvét az önfeledt 
bámészkodásban és vásárlásban.
A kiállításon lenyűgöző kaktuszok 
és pozsgások több generációja volt 
jelen: idős oszlopkaktuszok, 
t e r m e t e s  A s t ro p hy t u m - o k , 
Ferocactus-ok, Mammillaria-k, 
Melocactus-ok, Copiapoa-k, stb., 
valamint egyébb levélpozsgások is 

bemutatásra kerültek. A vásáron a látogatók nemcsak szemlélődhettek, hanem 
beszerezhették kedvenc példányaikat és tanácsot is kaptak tartási kérdésekben a gyűjtőktől.
A rendezvény nemcsak a tapasztalt hobbi-kaktuszgyűjtőknek szólt: a fiatalok és családok is 
aktívan bevonódtak, mind gyűjtős, mind közösségi élményként. A Füvészkert varázslatos 
őszi hangulata, a növények színei és formái olyan látványt nyújtottak, ami minden 
korosztályt lenyűgözött.
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értünk oda, a legjobbakat már elkapkodták előttünk. A magam részérői itt úgy felpakoltam, 
hogy meglehetős nehézséget okozott a zsákmányt elvinni a buszig a nap végére eleredt esőben. 
A házigazdák gondosságáról mi sem ad jobb képet, mint hogy a vásárlás után mindenki 
szabadon csapolhatott magának 1-2 (3) korsó sört az üvegházak mellett kihelyezett sörcsapból. 
És a cseheknél nincs rossz sör…

Este fél 7 körül megérkeztünk a szállásunkra, ami 10 perc sétára volt az IDEON 
rendezvénycsarnoktól. Ezt akkor realizáltuk, amikor másnap 3-4 perc alatt ott voltunk busszal. 
Este ki-ki ízlése szerint pizzériát, cseh éttermet és/vagy sörözőt vett célba a nap élményeinek 
levezetéseként. Amennyire meg tudtam ítélni, nagyon senki nem vitte túlzásba az esti lazítást, 
mert abban teljes volt az egyetértés, hogy másnap reggel korán akarunk megérkezni, hogy az 
elsők között tudjunk bemenni a vásárba.

Idén már sokadik alkalommal rendezték meg a cseh Chrudimi Kaktusztermesztők Egyesülete 
által szervezett vásárt szeptember 26-27-én, harmadik alkalommal egy új helyszínen, 
a Pardubicében lévő IDEON Kiállítási Központban. 

Az MKOE is sokadjára szervezi egyesületi túráját a rendezvényre. Jómagam több, mint 20 éve 
nevelek kaktuszokat, de eddig minden évben kihagytam a túrát. Idén TÓTH Béla gyűjtőtársunk 
annyi jó sztorit mesélt a korábbi túrákról, mutogatta a korábbi évekről a fotókat és tette fel a 
kérdést, hogy megyek -e vagy sem, hogy nem lehetett nemet mondani. Felszabadítottam 
két napot, utólag azt mondom, hogy nagyon jól tettem. 

26-án hajnalban háromnegyed 6-kor már indulásra készen beszélgettünk a csapattal 
a Füvészkert mellett, negyed 7-kor már a Kelenföldön felszállók is velünk voltak a buszon, illetve 
a társaság harmadik része Győrben, 8 óra körül csatlakozott. Útközben Brno mellett megállva 
kicsit felfrissültünk, beszélgettünk. A magam részéről nagyon élveztem, hogy az idősebb 
gyűjtők is szép számban képviseltették magukat és a sztorijaikat hallgatva olyan nevekről 
tudtam meg többet, akik számomra (is) a hazai kaktuszos történelem ismert alakjai.

Az odaút jó hangulatban telt, személyes és csoportos beszélgetésekkel. Délután 2 körül 
érkeztünk meg az első tervezett állomásunkhoz Chrudimba, Pavel PAVLICEK gyűjteményéhez. 
Előzetesen itt két dolgot szerettem volna elérni, egyrészt bíztam benne, hogy lesz példány 
a nemrégiben megjelent, Roman PAVLICA által összeállított Astrophytum hibrideket bemutató 
könyv 3. kiadásából, illetve forgalmaznak egy gyökereztető port, ami a hazaiakkal ellentétben, 
valóban tartalmaz gyökeresedést serkentő hormont. Mindkettő meglett és emellett egy kisebb 
láda növénnyel is távoztam. Az árusító részben elsősorban Gymnocalycium-okat találtam, 
amelyek érdekeltek, ezután átmentem a gyűjteményes részbe. Na itt aztán olyan növényeket 
találtam, amitől a lélegzetem is elállt: kisebb dinnye méretű Ariocarpus-ok, Aztekium-ok 
hatalmas telepei, sőt, egy meglehetős nagy sziklára kiültetett idős példányai, elképesztő méretű 
Lophophora-telepek. Napestig lehetne sorolni a látnivalókat, de nekünk nem volt sok időnk, 
mert a célunk az volt, hogy a nap folyamán még eljussunk Michal SVOBODA gyűjteményébe is, 
Pardubicébe, ahol a nap folyamán, este 6-ig nyílt napot tartottak. Így egy finom grillkolbász 
elfogyasztása után rohanás vissza a buszhoz és irány a Svoboda-gyűjtemény. Ez a megálló nem 
volt betervezve az eredeti programba, de képzeld el, mekkora ellenállás volt a csapat részéről, 
amikor kiderült, hogy itt is nyílt nap van, ahová lehet menni nézelődni és vásárolni. 
Hát semekkora.

Fél 5 körül érkeztünk meg a következő megállónkhoz. A Svoboda-gyűjtemény, az előzővel 
szemben, inkább a ritka hibridek, variegata, cristata és monstruosa iránt érdeklődőknek 
jelentett nagy élményt. Itt aztán mindent láthattunk: Aztekium f. variegata-k, Cintia knizei 
f. variegata-k (ebből mondjuk nem volt eladó), cristata növények Geohintonia, Epithelantha 
nemzetségekből. Amin nagyon megakadt a szemem, azok a méretes Homalocephala texensis 
f. monstruosa-k voltak, ezeket korábban egy helyen sikerült szemügyre vennem. De szép 
számmal voltak itt is Aztekium, Lophophora, Ariocarpus idős példányok. Az Astrophytum 
hibridek iránt érdeklődők itt bőven találhattak érdekes növényeket, bár, mivel a nyílt nap végére 
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Ennek megfelelően a szombat 9 órás nyitás miatt már 7 után mindenki lent volt reggelizni, 
a személyzet nem túl nagy örömére, mert ők fél 8-kor szerettek volna nyitni, ezzel szemben 
mi már jóval előtte hoztuk-vittük a reggelinket az óvatlanul nyitva hagyott étkezőben. 
Kicsivel 8 után már mindenki a buszon ült, egyvalaki kivételével, akit azért megvártunk. 
8:30-ra ott voltunk a helyszínen, ami azért volt jó, mert egyrészt így nagyjából 100 méterre a 
bejárattól már volt helyünk a várakozó sorban, másrészt pedig a szervezők nem várták meg 
a 9 órát, 10-15 perccel korábban megnyitották a kapukat. A 120 koronás belépő megfizetése 
után elindult a vadászat. Nekem volt néhány, előre meghatározott célom, hogy milyen 
növényeket keresek, így először célirányosan ezeket kerestem, elsősorban a Discocactus 
állományomat akartam bővíteni. Ez elég gyorsan sikerült, ezt követően még 2 kört mentem 
a teljes vásárban, ami alatt már komótos tempóban, minden érdekesebb növényt és jobb 
ajánlatot megnéztem. Ez utóbbi két körnek köszönhetően két nagy textil táskát sikerült 
megpakolnom olyan növényekkel, amiket régóta kerestem, vagy már vannak a 
gyűjteményemben, de nagyon jó áron lehetett megszerezni őket. Ekkora vásárt jómagam 
még nem láttam, becslésem alapján vagy 100 árusító vett részt, olyan nevek is, akikkel 
korábban a netes rendeléseim során találkoztam, most személyesen tudtam találkozni. 
Elképesztően nagy volt a tömeg, de nem volt egy rendbontás vagy hangos vita sem, 
mindenki békésen tűrte az emberáradatot. Alkudozni is lehetett, főleg a zárás felé 
közeledve, az árusok inkább engedtek az árakból, de nem akarták hazavinni a növényeiket. 
A kínálat kiemelkedően jó volt, ritka hibridek és fajok széles választéka volt elérhető, 

nagyon jó árakon. A ritkaságok árát persze itt is megkérték, de összességében lényegesen 
jobb árak voltak ezek, mint akár hazánkban, vagy más EU-n belüli webshopokban.

A vásár 13:00 órásás zárása körül a csapatunk is megindult kifelé, bár hazaindulásunkat 
némi műszaki hiba akadályozta, az szerencsére fél órán belül elhárult. Hazafelé az utolsó 
koronáinkat még elköltöttük Brno mellett egy bevásárlóközpontban megállva. A hazaúton 
a csapat kissé már fáradtabb volt, két napja mentünk folyamatosan, de a jó hangulatú 
beszélgetésekkel így is jól telt az idő. A műszaki hibának és egy beiktatott plusz megállónak 
köszönhetően az eredeti tervhez képest kicsit később, szombat este 9 óra után értünk vissza 
a Füvészkerthez. 

Az utazás számomra nagyon jó élmény volt: a gyűjtőtársakkal együtt töltött idő alkalmat 
adott a személyes kapcsolatok kialakítására vagy elmélyítésére. Volt, akikkel csak online 
kapcsolatot tartottam korábban, ez a személyes találkozással csak gazdagodott. A két nap 
alatt méltán híres gyűjtőket látogattunk meg és egy európai szinten is nagyon jó színvonalú 
börzén volt lehetőségünk bővíteni a gyűjteményeinket kedvező árakon. Így utólag 
visszagondolva megerősödött bennem, hogy jövőre újra ott a helyem és bíztatok minden 
gyűjtőtársat, aki valami miatt húzta-halasztotta eddig a részvételt (mint én is), hogy megéri 
két napot elkülöníteni a naptárban erre a túrára. Egyúttal szeretném megköszönni az 
MKOE-nek a kiváló szervezést, remélem jövőre is lehetőségünk lesz menni!

Dr. POLERECZKI Zsolt
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beszélgetésekkel így is jól telt az idő. A műszaki hibának és egy beiktatott plusz megállónak 
köszönhetően az eredeti tervhez képest kicsit később, szombat este 9 óra után értünk vissza 
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Az utazás számomra nagyon jó élmény volt: a gyűjtőtársakkal együtt töltött idő alkalmat 
adott a személyes kapcsolatok kialakítására vagy elmélyítésére. Volt, akikkel csak online 
kapcsolatot tartottam korábban, ez a személyes találkozással csak gazdagodott. A két nap 
alatt méltán híres gyűjtőket látogattunk meg és egy európai szinten is nagyon jó színvonalú 
börzén volt lehetőségünk bővíteni a gyűjteményeinket kedvező árakon. Így utólag 
visszagondolva megerősödött bennem, hogy jövőre újra ott a helyem és bíztatok minden 
gyűjtőtársat, aki valami miatt húzta-halasztotta eddig a részvételt (mint én is), hogy megéri 
két napot elkülöníteni a naptárban erre a túrára. Egyúttal szeretném megköszönni az 
MKOE-nek a kiváló szervezést, remélem jövőre is lehetőségünk lesz menni!

Dr. POLERECZKI Zsolt

A túrán résztvevő csapat csoportképe
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Napközben szép számmal érkeztek az érdeklődők – mind 
gyűjtők, mind a kaktuszok iránt érdeklődő családok. A hangulat 
kiváló volt. A kiállítók jó hangulatú ebéd keretében töltötték fel 
energiaraktáraikat, melynek menüje pásztortarhonya volt, 
desszertnek pedig JOKHEL Csabáné Mariann jóvoltából ízletes tiramisut 

fogyaszthattunk.
A délutáni programot színesítette RÉVÉSZ Andi 

érkezése, aki felajánlotta, hogy kaktuszos 
motívumokat fest a jelenlévő gyermekek karjára. 
Többen is éltek a lehetőséggel, és mosolygós 
arcokkal, boldogan mutatták meg az elkészült 
„kaktusz-tetoválásokat”.

A sikeres nap végén, 18 órakor 
kezdődött  meg a  pakolás ,  és  a 

kaktuszok biztonságban visszakerültek a 
kiállítók autóiba.

Köszönjük mindenkinek a részvételt, és reméljük, jövőre újra 
találkozhatunk!

A Magyar Kaktuszgyűjtők Országos Egyesületének Érdi Kern Péter Kaktuszköre első 
alkalommal rendezte meg őszi kiállítását és vásárát egy új, méltó helyszínen, az Érd-
Parkvárosi Közösségi Házban 2025. október 4-én.
A rendezvény előkészületei péntek délután kezdődtek, amit a kiállítók szombaton reggel 8 
órakor folytattak. A bemutató asztalokra gyorsan felkerültek a legszebb gyűjteményi 
példányok, valamint az árusító asztalokra is felkerült a széles portékaválaszték. A kiállítók 
és árusok között szerepelt: LIBNÁRNÉ HERCZEG Ilona, DÁNIEL Judit, VARGA István, 
SZEKERES István, JOKHEL Csabáné Mariann, és JOKHEL Csaba.
A Parkvárosi Közösségi Ház ideális helyszínnek bizonyult: modern, tágas tereivel és 
vendégszerető légkörével hozzájárult a rendezvény sikeréhez. Külön szeretnénk köszönetet 
mondani a Közösségi Ház minden munkatársának a segítőkészségért és támogatásért!

Őszi Kaktuszkiállítás és Vásár
(Érd-Parkvárosi Közösségi Ház)
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Postaköltség (bevétel) 15480 Szállásköltség -587281
Régi kiadványok 53090 Támogatás (kiadás) -113055
Tagdíj (K-V nélkül, családtag esetén) 20000  
Tagdíj (K-V, 2025) 1256000  
Tagdíj (K-V, 2026) 8000  
 12441422  -8194919
  Összesen 4246503
3. Kaktusz-Világ főszerkesztőjének tájékoztatása
ź 2025/4. szám várhatóan karácsonyra megjelenik.
4. A szakmai vezető problémafelvetése
ź A mesterséges intelligencia alkalmazásának, felhasználási körének végiggondolása, 

szabályozása szükséges. A változó szintű cikkek kontrollált átfogalmazásánál segítség 
lehet.

5. FÜLEKI József  beszámolója
ź A Mammillaria-könyv lektorálása a 180. taxonnál tart, mintegy 120 van hátra. 
6. Magrendelés
ź A magbeszerzést RIGERSZKI Zoltán vállalta. 
7. Ellenőrző Bizottság
ź LIBNÁRNÉ HERCZEG Ilona megváltozott egészségi állapota miatt esetleg új tagot kell 

kooptálni. Ebben az esetben CZIRJÁK Ferencet javasoljuk elfogadásra a Közgyűlésnek.
8. Dr. GYÚRÓ Zoltán honlapszerkesztő
ź A honlap működésében bekövetkezett problémák rendeződtek, megújított 

állapotban, teljes értékűen áll a felhasználók rendelkezésére.

Időpont: 2025.11.15.
Helyszín: Bujdosó Székely Vendéglő (1191 Bp., Szabó Endre u. 37.)
Jelen vannak:
ź HORVÁTH Ferenc elnök
ź DÁNIEL Judit elnökségi tag, gazdasági vezető
ź RIGERSZKI Zoltán elnökségi tag, kiadványterjesztő
ź FÜLEKI József, az ellenőrző bizottság elnöke
ź ÖTVÖS Dénes szervező titkár
ź Dr. GYÚRÓ Zoltán honlapszerkesztő
ź Dr. habil. SOLTI Ádám, szakmai lektor
ź JOKHEL Csaba, a Kaktusz-Világ főszerkesztője, érdi csoporttitkár
ź SASVÁRI Ákos főtitkár, könyvtáros
ź TÓTH Lívia, egyesületi fotós
ź CZIRJÁK Ferenc
Napirendi pontok
1. Elnöki tájékoztatás
ź Az új helyszínt az indokolja, hogy az eddigi elnökségi üléseinknek helyet adó érdi 

helyszín a továbbiakban nem áll rendelkezésünkre.
ź A közgyűlés egyeztetett időpontja: 2026.03.21.
ź Javaslatokat kérni Anisits-díjra.
ź Kiállítási időpontok egyeztetése: 2026.05. 29-31. és 2026.09.11-13.
ź A füvészkerti kiállításra felvetődtek a készpénzmentes fizetési módok kiépítése, ha ez 

nem valósul meg, akkor minden tájékoztatásban, hirdetésben jelezni  kell a 
kizárólagos készpénzfizetési lehetőséget.

2. Gazdasági vezető tájékoztatása
ź Kiállításaink, vásáraink jelentős számú látogatót vonzottak.
ź A feleslegessé vált sátrunkat a Közép-magyarországi-Agrárszakképzési Centrum 

vásárolja meg.
ź Az eddigi 2025-ös bevétel és kiadás állása
Bevétel  Kiadás 
Adó 1%-a 506732 Bérleti díj -1890000
Adomány, támogatás (bevétel) 6000 Buszbérlés -795000
Banki kamat és/vagy átvezetés 10 Egyéb (kiadás) -1733235
Egyéb (bevétel) 35000 Eszközbeszerzés -302941
Egyszeri belépési díj (2025) 19000 Irodaszerek -38500
Egyszeri belépési díj (2026) 500 Kiadványszerkesztés -195580
Helypénz 1142000 Könyvelés -100000
K-V előfizetés (nem egyesületi tag) 9500 Magbeszerzés -375134
Kiállítás 7603400 Nyomdai költség -1319000
Kirándulás (MKOE tag) 980000 OTP Bank kezelési költségek -118953
Magrendelés 786710 Postaköltség (kiadás) -626240

Emlékeztető az MKOE elnökségi ülésről
(2025.11.15.)
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Postaköltség (bevétel) 15480 Szállásköltség -587281
Régi kiadványok 53090 Támogatás (kiadás) -113055
Tagdíj (K-V nélkül, családtag esetén) 20000  
Tagdíj (K-V, 2025) 1256000  
Tagdíj (K-V, 2026) 8000  
 12441422  -8194919
  Összesen 4246503
3. Kaktusz-Világ főszerkesztőjének tájékoztatása
ź 2025/4. szám várhatóan karácsonyra megjelenik.
4. A szakmai vezető problémafelvetése
ź A mesterséges intelligencia alkalmazásának, felhasználási körének végiggondolása, 

szabályozása szükséges. A változó szintű cikkek kontrollált átfogalmazásánál segítség 
lehet.

5. FÜLEKI József  beszámolója
ź A Mammillaria-könyv lektorálása a 180. taxonnál tart, mintegy 120 van hátra. 
6. Magrendelés
ź A magbeszerzést RIGERSZKI Zoltán vállalta. 
7. Ellenőrző Bizottság
ź LIBNÁRNÉ HERCZEG Ilona megváltozott egészségi állapota miatt esetleg új tagot kell 

kooptálni. Ebben az esetben CZIRJÁK Ferencet javasoljuk elfogadásra a Közgyűlésnek.
8. Dr. GYÚRÓ Zoltán honlapszerkesztő
ź A honlap működésében bekövetkezett problémák rendeződtek, megújított 

állapotban, teljes értékűen áll a felhasználók rendelkezésére.

Időpont: 2025.11.15.
Helyszín: Bujdosó Székely Vendéglő (1191 Bp., Szabó Endre u. 37.)
Jelen vannak:
ź HORVÁTH Ferenc elnök
ź DÁNIEL Judit elnökségi tag, gazdasági vezető
ź RIGERSZKI Zoltán elnökségi tag, kiadványterjesztő
ź FÜLEKI József, az ellenőrző bizottság elnöke
ź ÖTVÖS Dénes szervező titkár
ź Dr. GYÚRÓ Zoltán honlapszerkesztő
ź Dr. habil. SOLTI Ádám, szakmai lektor
ź JOKHEL Csaba, a Kaktusz-Világ főszerkesztője, érdi csoporttitkár
ź SASVÁRI Ákos főtitkár, könyvtáros
ź TÓTH Lívia, egyesületi fotós
ź CZIRJÁK Ferenc
Napirendi pontok
1. Elnöki tájékoztatás
ź Az új helyszínt az indokolja, hogy az eddigi elnökségi üléseinknek helyet adó érdi 

helyszín a továbbiakban nem áll rendelkezésünkre.
ź A közgyűlés egyeztetett időpontja: 2026.03.21.
ź Javaslatokat kérni Anisits-díjra.
ź Kiállítási időpontok egyeztetése: 2026.05. 29-31. és 2026.09.11-13.
ź A füvészkerti kiállításra felvetődtek a készpénzmentes fizetési módok kiépítése, ha ez 

nem valósul meg, akkor minden tájékoztatásban, hirdetésben jelezni  kell a 
kizárólagos készpénzfizetési lehetőséget.

2. Gazdasági vezető tájékoztatása
ź Kiállításaink, vásáraink jelentős számú látogatót vonzottak.
ź A feleslegessé vált sátrunkat a Közép-magyarországi-Agrárszakképzési Centrum 

vásárolja meg.
ź Az eddigi 2025-ös bevétel és kiadás állása
Bevétel  Kiadás 
Adó 1%-a 506732 Bérleti díj -1890000
Adomány, támogatás (bevétel) 6000 Buszbérlés -795000
Banki kamat és/vagy átvezetés 10 Egyéb (kiadás) -1733235
Egyéb (bevétel) 35000 Eszközbeszerzés -302941
Egyszeri belépési díj (2025) 19000 Irodaszerek -38500
Egyszeri belépési díj (2026) 500 Kiadványszerkesztés -195580
Helypénz 1142000 Könyvelés -100000
K-V előfizetés (nem egyesületi tag) 9500 Magbeszerzés -375134
Kiállítás 7603400 Nyomdai költség -1319000
Kirándulás (MKOE tag) 980000 OTP Bank kezelési költségek -118953
Magrendelés 786710 Postaköltség (kiadás) -626240

Emlékeztető az MKOE elnökségi ülésről
(2025.11.15.)
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 Székhely és postázási cím: 2220 Vecsés, Halmi u. 13.
  Adószám: 19576583-1-13

  www. kaktuszgyujtok.hu

Elnökség:
ź HORVÁTH Ferenc (elnök) +36 20 546-2668 horvath.bromelia@gmail.com
ź DÁNIEL Judit (gazdasági vezető) +36 20 512-8534 juditd55@gmail.com
ź RIGERSZKI Zoltán (kiadványterjesztő) +36 30 488-4096 zoltanrigerszki@gmail.com

Tisztségviselők:
ź BIRKÁS Erika (székesfehérvári csoporttitkár) +36 30 950-2231 berika6661@freemail.hu
ź FORRÓ Eszter (magfelelős) +36 20 439-5887 mkoe.magrendeles@gmail.com
ź FÜLEKI József (ellenőrző bizottsági elnök) +36 30 608-7517 polythele@gmail.com
ź GYÚRÓ Zoltán dr. (honlapszerkesztő) +36 70 509-8798 admin@kaktuszgyujtok.hu
ź JOKHEL Csaba (K-V főszerk., érdi cst.) +36 20 925-5851 jokhelcsaba@gmail.com
ź LIBNÁRNÉ HERCZEG Ilona (ell.biz. tag) +36 20 517-1130 szupperkabuto@gmail.com
ź ÖTVÖS Dénes (szervező titkár) +36 20 9494-650 otvosdenes@gmail.com
ź PAPP László (szakmai vezető) +36 30 539-0370 papp.laszlo58ario@gmail.com
ź SASVÁRI Ákos (főtitkár, könyvtáros) +36 20 962-6224 sasvari.akos1@gmail.com
ź SOLTI Ádám dr. (szakmai vezető) +36 1 372-2500/8614 adam.solti@ttk.elte.hu
ź TÍMÁR Istvánné (ellenőrző bizottsági tag) +36 20 944-3307 timarmarika@citromail.hu
ź TÓTH Lívia (egyesületi fotós) +36 20 946-5684 liviatoth0814@gmail.com
ź VARGA Zoltán (budapesti csoporttitkár)  zvargamkoe@gmail.com

Tagdíj:
ź Éves tagdíj a 2025-ös évre, amely tartalmazza a Kaktusz-Világ előfizetését is: 8000 Ft.
ź Új tagjainknak egyszeri belépési díj: 500 Ft.

Állandó kiadványunk:
ź Kaktusz-Világ: az MKOE szakmai folyóirata. Megjelenik évente 4 alkalommal, változó 

oldalszámon.

Magyar Kaktuszgyűjtők Országos Egyesülete

Székhely és postázási cím 

változás!!

CZIRJÁK Ferenc, leendő ellenőrző bizottsági tisztségviselőnk, FÜLEKI József, 
SASVÁRI Ákos, aki gondosan körmöli az elnökségi ülés jegyzőkönyvét és ÖTVÖS Dénes.
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